ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

Nº 9 (5985)

ЧЕТВЕРГ, 21 ЯНВАРЯ 1988 ГОДА

I Цена 3 коп.

НАША ГЛАВНАЯ ПРИВИЛЕГИЯ—РАБОТА"

первого секретаря горкома КПСС В. Г. КАЛАЙКОВА Интервью

Связачивается напряженная ра-ота на полготовке очень ответствен-ного длекума, воркома КПСС, кото-рын обсудит , егчет бюро горкома партны до руководству перестройкой. Вадим Георгиевич С чем подоцила к нену городская нартийная организа-

та Критерий оценки деятельности партийного комитета одии — реальные ослаземые результаты, сдвиги и дучения в экономической, социальной и духовной сферах. Поэтому с ираткой оценки итогом 1987 года и сведует начать разговор.

План по реализации промышленной продукции выполнен на 104 процента, пост в прощному году составил 43 процента. Производство промышленной продукции — 103 процента, рост к 1986 году 45 процента.

Выполнены планы по заготовке и вывоже, выпуску деловой древсен-вы, производству пилома гериалов, вылому рыбы. На 62 процента воз-ресла добыча нефти, на 55 — добы-та газа. В целом все показателя по наромышленности значительно пере-виполнены.

План по реализации промышленной продукции с учетом поставок вы-цениен на 99 процентов. Здесь скаапась неспалансированность плани-вемого выпуска продукции с воз-межностими весосечного фонда, хоу лесозаготовителей были и есть проделенные резервы.

Особо следует сказать о напи-тальном строительстве. Сдана в экс-плуатацию первая очередь газопере-троительности в доста в расста друг пуловаладочные рассты. Возможно-сть, втого объекта таковы утилиза-да более одного миллиарда нубо-метров копутного газа. Сдача этого вазыванием строителей.

нам пооеда строителем.

В истемнем году удалось измененть базами строительства капитального и дереванного жилья в пользу первого. Это очень важная веха. Для сранемы возьмем два последних года в 1986 году из 100 тысяч было высплуатацию, только 30 тысяч было вапительного, Из 115 тысяч квадительного, из 115 тысяч квадительного, из 115 тысяч квадительного и панельного. Милья возведенного и панельного. Ми рассчитываем, что эта тенденция сохранительного жилья сохранительного жилья строит больше капитального жилья. WHILE.

В пропилом году сдано в эксплуа-цию 1120 мест (при пране 700) в детских сидах.

Особое внимание было уделено развитии, социально нультурной сферы города. Итоги этой работы полеодены на желавием совместном заседания боров горома КПСС и исполкома горсовета. Мы опубликуем призогое эйсек постановление, поэтому

в деталях я говорить не буду, а со общу основные се итоги. Освоено бо-лее 7 миллионов рублей, сдано в эксплуатацию 36 объектов. Проделана большая работа. Вместе с тем не все предприятия и организации с должной настойчивостью отнеслись к сыполиснию постаповления бюро и гориснолаюма. Это привело к тому, что по десяти позициям сроки были сорваны. Безусловно, будут приняты меры и тому, чтобы программа 1987 года была доведена до логического конпа.

Один из этапов подгото ма — отчетные собрання пленума плепума — отчетные соорания в первичных парторганизациях. Нак Вы оцениваете проделанную работу? Какие трудности возникли в ходе подготовки отчета бюро горкоми на пле-

 Наш пленум — это завершающее мероприятие по отчетам выборных органов по руководству перестройкой. Собрания прошли в 58 первичных. 48 деховых партийных. стройкой. Собрания прошли в 58 нервичных. 48 цеховых партийных организациях. В 6 первичных и 5 цеховых были переизбраны составы биро. здесь речь шла о неудовлетворительной их работе по руководству перестройкой. Что несомненно — возросла требовательность, партийный спрос и ответственность коммунистов. Особенно большой клитиве подвернитуя члены, и переи притум члены притум

большой критике подвергнуты члены бюро, партийных комитетов, отвечающие за работу с молодежью. На многих собраниях отмечена слабая работа по руководству органами на-

работа по руководству органами народного контроля.

Прошедине собрания высветили
ольшие недостатии в работе бюро
горкома КПСС по руководств первичными партийными организациями
в ходе этой кампании мы целуниям
немало конструктивной критини в
свой адрес. Анкетнрование улсцоя
бюро городского комитета партип дамо возможность нам обратить внимание на личностных халамтерыстний ние на личностные характеристики тех или иных качеств каждого члена бюро. Выводы по исправлению пелотатков, безусловно, будут сделаны. Нам важно знать объективную оцен-ку нашей деятельности. Это мы имоли ввиду, когда проводили работу по анкетированию. Бюро, основываясь на объективных оценках, пересмотрело свое отношение к делу, приба-

вит в работе.

Какие трудности возникли в ходе

Насие трудности возникли в ходе пакие трудности вознилии в ходе подготовки к пленуму? Во-первых, наша организационно-партийная разбота. В городской партийной организации находится на учете 4350 коммунистов, объезлиенных в 90 первичных организаций. Главное, что

первичных организаций. Главное, что мы считаем: организовать ату работу так, чтобы каждый нес заряд партийного отношения к делу.
Задача вторая: партийное руководство вкономикой. В текущем пятилетии рост добычи нефти возрастет в шесть с половиной раз. Увеличиваются объемы капитальных вложений, формируются новые трудовые коглентивы. Кноме тото, район нани сложный. Его экономика многопро-

фильна. Это добыча нефти и газа, лесная и рыбная промышленность. Это развитие мощностей по транспорту газа, строительство дорог, ли фанстворопоредач, опредствине скожных текущих дел.

— Вадим Геот

— Вадим Гсоргневич! Некоторые жители города, района не представляют ссбе объема работы, функций работников аппарата горкома КПСС. Ваш рассказ о рабочем дне первого сиретаря, работников аппарата мог бы этот пробел заполнить.

— На совещании в Центральном Комитете КПСС М. С. Горбачев, характернауя задачи партивных комитетов в новых условиях. СКизал

ракт-ризун задачи партиены коми-тегов в новых условиях, сказан: «Партил в этих условиях должна не столько брать на себя ответственстолько оразъ на сесо опечетивлиость за непосредственное решение вопросов, сколько ставить перед со-сой другую, более трудную задачу — направлять, координировать, объ-единять, давать импульсы социаль-ной активности масс через партивные организации, кадры, через партийный контроль, через создание здоровой, заряженной энергией атмосферы в заряженний энергией атмосформ с городе, в районе, в коллективе. Вот за что сейчас несут ответственность нартийные комитеты, партия в це-

Запачи усложняются, масштабы

Задачи усложняются, масштабы растут, а времени хронически не кратает. В аппарате 17 ответствен ных работников. Это зпочит: на кандого приходится по 250 коммунистов. Нагрузка, как видите, большая.

Вабаний день в нормальных условиях начинается в 8 часов утра и заканчивается в 8 весера, Субота не тем исключителя В экстремителя в торимх в торимх начинается в торимх начиности усточности на прафителя пребет обтановка. Я кому сказаць, что у нас нормально налаженные рабочие места. Иначе с таним объеври не спрариться. Сложности какие? Рабон большой. Кроме города мы имеем еще 20 поселков. Много времени уходит на комащировки. В среднем каждый работник горима бывает в командировках 50 — 60 двей в году. У сскретарей этот поназатель несколько выше.

50 — 60 дной в году. У ссиретарей этот поизатель несколько выше. Все ответственные работники анпарата трудится примерие в одинаковом рекиме. Конечно, бывает тяжеловато, но стараемся работать все по ившей партийной совести. Сознание причастности к большому делуномогает в работе. Видим мы пулкность, необходимость своей работы, ощущаем и ее, нлоды. Город растет, проблемы одна за другой снимаются. Появляются новые объекты, формируются стабильные трудовые колрективые раскрывается и человетеский потенциал...

— В письмах, в разговорах у некоторой части жителей город проскальзывает такая мысты: «Нужно идет в горком работать. Там и деньти хорошие платят, и квартиру свазу дают, и другие привиления. Что можно ответить этим товарищам?

— Ну, смотря о какой категории

работников городского комитета пар-емся полбором кадров очень

Я могу сказать, что далеко не каждый член нартин способен работать в аппарате городского комитета КИСС. Проводится работа с резер-еом в партийных организациях. Мы причаем, человева, прежде чем при-гласить его к себе на работу, доста-точно долго. Проверяем все его каче-

ства.

О деньгах. Сречняя заработная плата в аппарате Пяганьского горкома нартии составляет 415 руфтей.
Это не выше, чем в других предприлтиях. Явно не выше. Я говорю про
ответственных работников. Средняя
заработная плата аппарата в целом
составляет 328 рублей. У нас есть
гобольшой премиальный фонд. В точение года, при налични вормальной
работы, каждый работник аппарата
имеет возможность получить в вике
имеет возможность получить в вике заработная имеет возможность получить в виде премий до двух — двух с половиной оклалов.

окласлов.

Бопросы жилья. Надо, во первых, пояспить, что мы существуем за счет нашего партийного бюджета. На счет нашего партимного оюджета, ги у кото и нячето не берет взяйкы. Наш партийный бюджет предполагает п строительство жилья на долевы: речалах. Областной комитет для этих нелей выделяет нам средства, В 1986—87 году было профинансировано строительство инлыя в объ-емс 400 квадратных метров. Это 7 кгартир. В текущем году на долево:

летичны в серущем юду на долено-частие в счорительстве выделено 100 тысяч рублей Это 4 квартиры Существует очередь так же, как и в любом коллективе. Очередь из гелучения частью Очередь из рас-никочне, Поставлена задача — к 1900 году обеспеция датамат. 1990 году обеспечить аппарат жи-

привилегиях. Я никаких привилегий не винку, за исиличением те, полнительных пагрузок. Ответственность, правла, высокая, работать приходится больше. Об этом мы уже

приходится больше. Об этом при говорити.

— Наша газета в начале декабря ввела две рубрики — «На трибуту пленуми; отчет о перестойку» и «Портийное собрание: руководство и рестойкой». Выли рассказы о следениюм, мыслями поделяльсь члены горкома, партийные ективисты...

— За этими матсриальнум мы столили пристально. Их опубликовано прох с полопиной десяться. Пыскабанные предложения и засельными продолжения и засельными продолжения и засельными предложения пленуми.

ния ваяты из контроль Намоли важные войдут в решения пленума. Тазете уделось перед пленумо

тазате услугов перен плетума. Тазате услугов перен претимон плетумон ППСС читтий по том, кои использовательного и пользовательного пользовательного их рестипента подательного их рестипента подательного пользовательного их рестипента подательного пользовательного пользовательного их рестипента подательного подательного подательного подательного их решений подательного предуствения и подательного предуствения и подательного предуствения предуст разговору на пленуме подготовлена.

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАГРАДОЙ!

За активное участие в освоении недр и развитии За вктивное участие в освоении недр и развитии постителствовье услеки Президнум верховного Совета прадила от имени Президнум верховного ССР, большую группу работинов предприментация и организаций Министерства нефтиной промышлести ССР, каралью за освоение неар и развижение по торолу Интани:

— от числе по горолу Нятани:

— от пред неформация обращають промышления провышления провых работ красноленинского управления буровых работ

Заборских Николая Аленсеевича — Красноленинского строительно монтажного ния № 2.

ния № 2.

Зайцева Александра Ивановича — электромон тера Красноленинского управления буровых работ

Кириченко Владимира Васильевича— годителя автомобиля Красноленинского ремонтно строительного управления.
Кондратиска Алексея Тереитьевича— генсраль-

ного дирентора произгодственного объединения «Крас поленинскиефтегаз». Кононенко Александра Владимировича

масионенно масионары владимировича — гл горя Красиоленнистого управления буровых работ № 2.
Копылова Геннадия Васильевича — машиниста
двигателей внутриеннего сторания вышкомонтажного
управления производственного объединения «Грасноленинскиефтегаз».

Рязанову Галину Дмитриевну — оператора ко-тельной Красноленинского управления буровых работ

Степанова Алскеандра Ивановича — инженера Красполенинской конторы связи - crapmaro